

白俄罗斯新闻代表团来郑参观访问 “河南郑州的发展令我们钦佩”

“看到郑欧班列运来的白俄罗斯商品,感觉家乡就在眼前”

白俄罗斯新闻代表团首先走进郑州国际陆港公司,访问丝绸之路经济带建设。

2013年7月,由郑州国际陆港公司主体运营的郑欧班列,打通了中国中部至欧洲的陆路物流大通道。郑欧班列出境后,途经哈萨克斯坦、俄罗斯、白俄罗斯、波兰,最后到达德国汉堡,全程运行时间12天。郑欧班列开通以来,为客户节约成本、加快资金周转、提升商贸速度提供了便捷的国际通道,在全国开行的中欧班列中综合竞争力名列前茅。据了解,今年9月,郑欧班列在每周去程六班、回程六班的基础上,将加密开行去程班列,将实现“去八回六”开行,全年计划开行班次超过500班。

在郑州国际陆港公司,白俄罗斯新闻代表团对郑欧班列取得的丰硕发展成绩给予了高度评价,对中国郑州与白俄罗斯之间贸易往来合作产生了浓厚兴趣。郑欧班列的集货范围、辐射范围、运输时间、运输商品种类以及班列上下货站点成为代表团采访的焦点。

在郑州铁路集装箱中心站,代表团实地观看了郑欧班列始发地点。当看到堆积如山等待“出港”的郑州国际陆港集装箱时,代表团一行发出了由衷赞叹。在郑欧商场进口商品展示中心,看到陈列整齐、种类繁多的白俄罗斯进口商品时,代表团一行纷纷拿出手机,不时记录下来自他们家乡的商品。亚历山大·洛科威诺维奇告诉记者,在郑州看到一批批通过郑欧班列运来的白俄罗斯商品时,感觉家乡就在眼前。白俄罗斯牛奶、饮料、巧克力等食品种类十分丰富,希望这些商品能为郑州市民带来高品质生活享受。同时,他期待,在不久的将来,郑欧班列也能够把大批量的中国的电子产品、服装鞋帽等商品运至白俄罗斯,让两地贸易往来变得更加丰富。

本报讯 8月2日下午,应中华全国新闻工作者协会的邀请,在中国记协国际部欧洲处副处长郭金峰、省记协常务副秘书长金志毅的陪同下,以白俄罗斯记协秘书亚历山大·洛科威诺维奇为团长的白俄罗斯新闻代表团一行,参观访问了郑欧班列、郑州国际陆港、E贸易以及郑州报业集团,对郑州的发展和新闻媒体的发展速度和发展质量。

记者 王译博 李爱琴 张倩 王赛华/文 马健/图



代表团在郑欧班列进口商品体验中心参观,发现了自己国家的产品。

要把郑欧班列的成绩、经验带回国

在参观郑州国际陆港过程中,代表团一行纷纷表示,这次来郑州参观,亲眼见证了郑欧班列快速成长,从商品运输到开展进口商品贸易,郑欧班列的开

通,为沿线国家经济发展注入了新的动力。他们要把郑欧班列的发展成绩、发展经验带回国,让更多白俄罗斯的读者领略到郑欧班列的风采。

■ 短讯快递

经开区党政办党支部 开展“两学一做”学习教育 常态化制度化党课辅导

本报讯 8月3日,为推进“两学一做”学习教育常态化制度化,按照区党工委统一安排部署,区党政办党支部负责人为支部全体党员及入党积极分子开展党课辅导。

区党政办党支部负责人以“荣誉、信仰、团结、表率”8个字作为基本要素,与支部全体党员进行了深入的交流与探讨。要求支部全体党员以此次“两学一做”学习教育制度化常态化党课辅导为契机,真正把工作当事业干、把事业当学问做,努力掌握新要求、新方法,围绕推动全区经济发展的重点工作,在求深、求细、求实上下大功夫,推动经开区发展。

记者 卢尚卿

区统计局 宣传统计《条例》

本报讯 8月1日上午,区统计局在中信广场开展《中华人民共和国统计法实施条例》(下称《条例》)宣传活动,局领导班子和法规科人员参加了宣传活动。活动现场,该局工作人员积极发放宣传单页,详细讲解条例内容。路过的行人也争相看展板,认真咨询《条例》意义,场面十分热闹。

《条例》宣传活动的开展,不仅提高了统计机构及统计人员的责任意识,还有利于社会公众进一步了解、关心和支持统计工作,为统计法律法规的传播和统计工作的规范、高效开展奠定了坚实的基础。

记者 卢尚卿 通讯员 原晓雨

前程办事处 慰问消防官兵

本报讯 “八一”建军节当天,前程办事处统战委员王玉宽代表办事处来到经开区消防大队进行慰问,给他们送去节日的祝福。随后与消防官兵进行座谈,对近年来大队消防工作给予高度的赞扬和充分的肯定。

记者 王赛华 通讯员 李俊

经开区“万名党员进党校” 办事处党员培训班结束

本报讯 经开区“万名党员进党校”办事处党员培训班于7月24日至29日在弘亿农业庄园教育训练基地举办,来自全区6个办事处机关和村(社区)“三委”的698名党员参加了学习培训。

区人事劳动局、党校精心准备周密组织,区党政办、纪工委、政研室积极配合,

紧紧围绕锤炼造就思想过硬、忠诚的基层党员队伍设置课程,重点学习了《重温党章 不忘初心》《争当合格党员 发挥党员先锋模范作用》《关于当前形势、任务要求》《红星照耀中国 伟大的长征》《提升精气神 喜迎十九大》和廉政警示教育等内容。通过专家教授讲座、专题学习讨论、

理论试题测试、案例剖析警示、学习心得撰写等,提升了参训党员理论水平,增强了全体学员的党性修养、自律意识和业务素质,为全区经济社会持续快速发展提供了坚强有力的思想、组织、作风和纪律保障。

记者 王赛华 通讯员 李有林

文化经开

教师合唱团受邀参加 国际合唱指挥大师班培训

本报讯 8月1日,郑州经开区教师合唱团受邀参加由区教体局主办、蒂姆·夏普博士主讲的国际合唱指挥大师班,并作为女声示范排练团现场献唱《Banjo Pickin' Girl》和《菩萨蛮》,精彩表演受到蒂姆·夏普和活动组委会的高度赞誉。

随后,蒂姆·夏普就曲目细节把握、排练过程控制等方面进行了现场示范

排练。他手把手指导成员通过手势表达领域、节奏、速度,更有效地运用指挥手势和释放清晰合理的指挥手势。

蒂姆·夏普是美国合唱指挥家协会执行总监、“音乐国际”副主席、国际合唱联盟理事会成员、罗德岛大学艺术学院院长、2003年奥斯特兰德奖获得者。

记者 李无双 通讯员 张展

“书香经开”有奖征文落下帷幕

本报讯 8月3日,郑州经开区图书馆在馆内举办迎接第22个“世界读书日”暨“书香经开”第五届有奖征文活动颁奖仪式,标志着历时4个多月的该项活动画上圆满句号。经开区教体局、经开区图书馆负责人及100多位获奖读者(单位)参加颁奖仪式。

该活动自3月10日启动以来,得到辖区中小学校、车企和读者的大力支持,共收到稿件524篇,其中成人组178篇、青少年组208篇、少儿组138

篇。经过6位评委的交叉打分,共有贾玉玲、徐佳文、刘子涵、陈帆等111位读者分享了3个组别的一、二、三等奖和优秀奖名额。其中,经开区外国语小学、经开区实验中学、郑州第八十五中学、海马汽车有限公司、广州风神汽车有限公司郑州分公司5家单位荣获优秀组织奖。

本次活动中的优秀获奖作品将汇编入册,上传网站,并推荐给管委会媒体平台发表。记者 李无双 通讯员 李飞

明湖办事处远大社区 开展儿童绘画活动

本报讯 为庆祝建军90周年,7月31日下午,明湖办事处远大社区彩虹社工在远大社区三楼儿童乐园开展了主题为“小画家 大梦想”的献礼“八一”儿童绘画活动。

绘画是孩子们表达自己情感最为直观的方式之一。小朋友们合唱了国歌之后,手执画笔,绘出他们对建军90周年的衷心祝贺及自豪。镜头下,鲜红的旗帜、耀眼的五星、一笔一划认真刻画的“八一”字样以及孩子们纯真的笑容构成了这个夏天最美的画面。

记者 李无双 通讯员 康克